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Aaxio 530-C wobodl b3
Teil A: Grammatik
76- Mein Grollvater trinkt jeden Morgen schwarz ........ Kaffee,
1)—e 2)—er 3)-en 4) —es
77-  Jeder weill, dass man ohne Fiihrerschein kein Auto fahren ...........
1) darf 2) kann 3y will 4) muss
78- Welchen Kasus verlangt die Priiposition »auler«?
1) Genitiv 2) Dativ 3) Akkusativ 4) Nominativ
79-  Wie lautet der Plural von »das Modell«?
1) Modeller 2) Modells 3) Modellen 4) Modelle
80- Bei welchem handelt es sich um das Passiv Perfekt von ndiskutieren«?
1) wurde diskutiert 2) wird diskutiert werden
3) ist diskutiert worden 4) war diskutiert worden
81-  Alte Zeiten sind vorbei, schaffen Sie also Neues, .......... Altes zu bewahren!
1) auller 2) um 3) ohne dass 4) anstatt
82-  Der Junge, .......... die Nachbarn nicht geglaubt hatten, war kein Liigner.
1) dem 2) der 3) den 4) das
83- Ersprach mit dem Soldaten, .......... ¢r die Dokumente in seinen Handen hielt.
1) Ob 2) bis 3) wenn 4) withrend
84- Welches der folgenden Verben wird stark konjugiert?
1) rauchen 2) vergessen 3) duschen 4) berithren
85- Hassan triomt ........... s¢ine Familie wiederzusehen.
1) davon 2) dariiber 3) darum 4) darin
Teil B: Vokabeln
86- »Waage« verhiilt sich zu »Gewicht« wie »Lineal« zu »........4.
1) Druck 2) Lénge 3) Stirke 4) Temperatur
87-  Am Ende jedes Semesters miissen die Studenten ihre .......... ablegen.
1) Mintel 2) Vorurteile 3) Priifungen 4) Gestindnisse
88-  Der Lehrer lieB die Schiiler wissen, dass es in niichster Sitzung eine ........ Ubung geben wird,
1) tigliche 2) sinnlose 3) erfolgreiche 4) schriftliche
89-  Wenn wir piinktlich zur Versammlung kommen wollen, miissen wir uns schnell ..... machen.
1) auf den Weg 2) auf und davon 3) auf die Suche 4) darauf gefasst
90- Bei welchem handelt es sich um keinen Fisch?

1) Lachs 2) Sardine 3) Kriihe 4) Forelle
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91-
92-
93-
94-
95-

96-

97-

98-

99-

Teil C: Liickentest
Ergiinzen Sie den Text mit den richtigen Auswahlmiglichkeiten!

Der vollstindige (91) ......... von Baron Miinchhausen war Hieronymus Carl Friedrich
Freiherr von Miinchhausen. Er (92) ......... es, Geschichten zu erziihlen. Die waren so (93)
seeeeeneny @58 sie sich gar nicht zugetragen haben konnten. (94) ......... wird er auch oft der
wLigenbaron™ genannt. Andere Leute haben die Geschichten aufgeschrieben und daraus
£ S gemacht.

1) Name 2) Bericht 3) Stand 4) Ausdruck
1) empfahl 2) liebte 3) vergald 4) scheute

1) lebendig 2) gewshnlich 3) beliebt 4) verriickt

1) Trotzdem 2) Deshalb 3) Moglicherweise  4) Zum Gliick
1) Schmuck 2) Kriuter 3) Biicher 4) Bilder

Teil D: Leseverstehen

Madagaskar ist eine Insel und ein Staat im Siidosten von Afrika. Nur drei andere Inseln
auf der Welt sind grilier. Schon seit vielen Millionen Jahren ist die Insel vom Festland
getrennt. Darum gibt es dort viele Tiere und Pflanzen, wie man sie sonst nirgendwo
kennt. Ein Beispiel sind die Lemuren, das sind Halbaffen. Auf Madagaskar wohnen
Menschen, deren Vorfahren aus vielen Teilen der Welt hergekommen sind: Afrika,
Europa, Arabien, Asien. Das Malegassische ist eine Sprache, die mit Sprachen in Asien
verwandt ist. Lange Zeit war die Insel eine Kolonie von Frankreich. Seit dem Jahr 1960
gibt es hingegen die Republik Madagaskar als eigenen Staat.

Es gibt laut Text auf Madagaskar .......... Tiere und Pflanzen.

1) sonderbare 2) vergessene 3) bedrohte 4) gefahrliche
Auf der Liste der grifiten Inseln der Welt steht Madagaskar auf der .......... Platz.

1) dritten 2) vierten 3) fiinften 4) zweiten

Mit Sprachen welches Kontinentis ist das Malegassische verwandi?

1) Europa 2) Afrika 3) Asien 4) Amerika

Bevor aus Madagaskar 1960 ein .......... Staat wurde, war sie eine Kolonie von Frankreich.
1) neutraler 2) moderner 3) muslimischer 4) unabhiingiger

Welche Aussage iiber Madagaskar trifft nicht zu? Madagaskar ..........
1) ist ein grofer Inselstaat.

2) 1st ein monarchisches Land.

3) liegt im Siidosten von Afrika

4) war einst unter der Herrschaft Frankreichs.
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Partie A: Structure

76-

77-

78-

79-

80-

81-

82-

83-

84-

85-

86-

87-

88-

89-

90-

Complétez les phrases suivantes en cochant la réponse correcte:

Elle est bizarre: elle sert le café dans une tasse ......... thé,

1)a 2y de 3) du 4) au

Elle aime beaucoup I'ananas, elle .......... met méme dans le yaourt.

1)en 2y 3) lui 4)le

Mon mari ne fume plus .......... trois semaines, ¢'est incroyable!

1)en 2) pour 3) pendant 4) depuis
Quels sont les sujets ............ les éléves parlent beaucoup?

1) qui 2) dont 3) que 4) ou

Ne démissionnez pas ! Trop tard ............

1) je démissionne 2) j'avais déja démissionné

3) j'ai déja démissionné 4) j'aurai démissionng

Si nous étions bloqués dans 1'ascenseur, un voisin ............ AW SECOUrs.

1) appelle 2) ai appele 3) aurait appelé 4) aura appelé
Vous étes trop tendue: il faut que vous ... moins de café.

1} prenez 2) preniez 3) prendriez 4) prendrez
Pierre habite dans un ........... appartement ensoleillé.

1) belles 2) belle 3) beau 4) bel

Partie B: vocabulaire
Complétez les phrases suivantes en cochant la réponse correcte:

Comme elle est hollandaise, elle adore surtout les .......... .

1) roses 2) tulipes 3) orchidées 4) chrysanthémes
Eric a été marié & une violoniste qui I'a quitté, Maintenant Eric est ....ovnn.. .

1) divoreé 2) veuf 3) marié 4) célibataire
Il a un pére noir et une mére blanche; il est ............ 2

1) orphelin 2) métis 3) enfant unique 4) étranger
Des milliers de personnes sont mortes & ¢ause ........... d' Eboula.

1) des traitements 2) des diagnostics

3) des symptomes 4) de l'épidémie

La fille, que la mére venait de gronder, versait des ......... de erocodiles.

1} aversions 2) fraveurs 3) larmes 4) pensées

Le directeur espére ........ des candidats possédant une expérience professionnelle.
1) licencier 2) recruter 3) enregistrer 4) occuper
Les pharmaciens vendent les antibiotiques sur ......... du médecin.

1) la transcription  2) la prescription 3) l'ordre 4) l'ordonance
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91-
92-
93-
94-
93-

06-

97-

08-

99-

100-

Partie C: Texte a compléter
Complétez le texte suivant a I'aide des réponses correcte:

On a pu faire dire & Mahomet que la guerre sainte est ......... (91) que I'on mene contre
SOI-MEME ..ovevveene (92) se réformer moralement, et que l'autre guerre, celle qui consiste a
porter la domination ........... (93) en pays infideles, n'est que la petite guerre sainte.

Mais, comme on vient de .......... (94) rappeler rapidement, 'effort de I'lslam vers une
vie plus intérieure se trouve assez limité.

Dans la doctrine officielle, la vraie guerre sainte reste celle que I'on méne contre les

non-Musulmans, méme si, I'on renonce aux armes .......... (95).

1) celle 2) ceux 3) celles 4) celui

1)a 2y de 3) pour 4) par

1) musulmanes 2) Musulmane 3) musulman 4) musulmane
1) le 2)en 3y 4y lui

1) guerriéres 2) meurtiéres 3) tucuses 4) assassinantes

Partie D: Compréhension de texte
Lisez le texte snivant et répondez aux questions:

I'Institut National de Prévention et d'Education pour la Santé ( INPES) est un organisme
public du ministére de la Santé qui est l'origine 4 de nombreuses campagnes autour de la
santé en général: tabac, sida, alcool, nutrition....

Pour la partie diététique et nutrition, le programme prévoit d'une part un grand nombre
d'études sur les habitudes alimentaires des Frangais, leurs carences, l'obésité....; d'autre
part, il fixe des objectifs d'amélioration a cing ans. Les "5 fruits et légumes par jour", c'est
eux.

LINPES poursuit trois grandes ambitions: informer les consommateurs sur les
aliments qu'ils consomment, surveillent 'évolution de la situation nutritionnelle de la
population, et engager des mesures de santé publique nécessaires.

L'INPES vise aussi a stimuler l'activité physique pour rééquilibrer les apports et les
dépenses d'énergie. En effet, l'effet combiné de la mal bouffe et de la sédentarité s'avere
nefaste et se mesure par l'augmentation des maladies cardio-vasculaires. Le lien entre le
cancer et alimentation est également aveéré, et l'effet protecteur des fruits et légumes est
reconnu par tous les experts.

L'INPES est ......... .

I') une institution 2) une association frangaise

3) un organisme public 4) une campagne de propagande
L'INPES a comme objectif ........... .

1) d'encourager la santé 2) de manger équilibré

3) d'améliorer la nutrition 4) de favoriser 'activité physigue
La campagne sur la nutrition a ............ de faire manger 5 fruits et légumes par jour.
1) favorise 2) améliore 3) réussi 4) limité
L'augmentation des malades cardio- vasculaires est diie i ......... .

1) I'allaitement 2) la nourriture salée

3) la pratique du sport 4) la malbouffe et la sédentarité
L'effet protecteur .....ceeunn. n'est plus & prouver.

1) de la mauvaise nutrition 2) de la pratique excessive du sport

3) des fruits et des légumes 4) la consommation de l'alcool
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A. BeoibepuTe npaBHabLHBIN BAPHAHT OTBETA:

T6-  Cepreii CPOCHI MEHI, covvivernrisassse 8 000 NHTH Koge,
1) cuem 2) uemy 3) wero 4) 0 uem
T7- Moii Dpar HHTEPLCYETCH ovuvrrars TR
1) pycekas nureparypa 2) ¢ pycekoil nrepary poi
3) 0 pycckoil IuTeparype 4) pvcckoil aMTepaTypoi
78-  Mepen orkeznoM B MocKBY APYILA J0JT0 CHOPHIH (ooviiiniiiiinian HA 3aBTpA.
1) aKCKYPCHOHHYIO NpOrpaMMy 2) ¢ IKCKYPCHOHHOH nporpaMmoii
3) 00 IKCKYPCHOHHOH NpOrpaMMe 4) SKCKYPCHOHHOH NPOrpaMMoi
79-  Moc/ie KONUEPTA APTHETBI HAYAIH o.ovvernrnnssnssns. HA BONPOCHI 3pHTEICH.
1) oTBETHTE 2) orBeuaTh 3) OTBETHIH 4) oreeuana
B0- Auma ......oooieiien. K OKHY W 3AKPBLIA €10,
1) nogomna 2) nepemna 3) oroua 4) ymna
81-  Ouu CMOTPEAN KOHUEPT APTHCTOB «ovvvvrirssrarsssans s
1) My3pIKaIbHOMY TeaTpy 2} B My3bIKaIBHBIH TEATP
3) MY3LIKANLHBIH Tearp 4) My3BIKANEHOTO TEaTpa
82- Ha pTopoM 3TaHe MPOTACTCH vevreemrrnnrransrans =

1) nerckyio onesay  2) aerckoil onesanpl 3) aerckas ofesaa  4) AeTckoi onexnoi
83-  JlwoaH 100KHB] OXPAHATE ovverrierninennen

1) npupoaa 2) npupoay 3) ¥ npupoas 4) o npupone
84-  Cepreii mHmer aApyry, ..c.coeveninnne. .. wneeT B Mockee.

1) KoTOpOMY 2) koToporo 3) koTopyiD 4) koTopslii
85- Kak 30BYT 3TOT0 HEHOBLEKN, cuvvveeriminsinnin pairopapueaer AnewcaHap?

1) ¢ KOTOPHIX 2) ¢ KOTOpbLIM 3) koTopas 4) koTopbiii
86- Baquarh CeAbMOTO ovvusneeiannnssa... OHA YEXATA NOMOIL.

1) cenTadps 2) cenTabpe 3) B ceHTAOpE 4) B cEHTAODE

B7- I moc/iai NHCBMO ...vooviiiiinninnin
1) crapineii cectpel  2) crapmas cectpa  3) crapmieii cectpe  4) cTapmyro cecTpy
88- AHTOH Cel B MAIHHY H ooovvveninnnnennes i

1) moexan 2) Bhexan 3) npuexan 4) nogbexan
89- BrICTABKA D¥ICT voeviinvrinrnnnrn INBTPpA.

1) oTKpREIT 2) oTkprITA 3) oTkpRITan 4) OTKpBITEIH
- evvviiviiiininienn B Mockpe, Camup vacro xonma B BoJabmoi tearp.

1) Kupyimi 2) lpowue 3) Kues 4) IMpowusini

91-  HBaH CHPOCHI, covvianiinsssisesses ECTh YHEDHHEK.
1) kTO 2) koro 3) ¢ wem 4) ¥y koro
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Honoanure TereT, HCNOIBIYHA NOAX0OAIIEE MO CMEICTY CA0OBO.

Tenepe momn B (92) ............ cTpane 35a0T (93) ........... apTHCTKY MpHHY Apxunosy.
(77 ) R, JHAIOT M B JIPYIHX CTPAHAX: OHA BBICTYIANA BO MHOIHX Tearpax
(95) ............ . HHorzoa ee cnpammsatot: «ae Bei (96) ...........7»

1) natei 2) nawe 3) Hai 4) Hamu

1) zaMeuatensHeie  2) 3aMeuartenbHoi  3) 3aMevarensHylo  4) 3aMeuareqnHas

1) Ee 2) Eit 3) Oua 4) Emy

1) Mup 2) Mupy 3) B MHp 4) mupa

1) yuumachk 2) YUHAHCH 3) yunnca 4) yuuTheH

"pﬂ'—lH'ﬁiﬁTE TEKCT H BRIMMNIHHTE FA0aHHHA MOC.ae Hero:

Pycckmii yuenniii [Imutpuii Mennenees poaunca 27 ausapa 1834 roma B8 Cnbupm, B
ropoje Tobonecke, B cembe auperTopa rHMHazHH. O Own nocaeanuM pebenkom Meana
[Magnosu4ua v Mapuu JIMurpieensl Menneneesnix. Bekope nocne posxiaenus ceina Mean
[laBnoeuu Taxeno sabonen, HO Mpoaokan padotath. Yepes HeCKOIBKO JET, MOCAE TOTO
KaK OH VINE] HA TMEHCHK), MaTepHAIBHOE MOJONKEHHE CeMBH CTAN0 OYeHb TPYIAHBIM.
OcTraBlKCE BO BpeMs Dole3HH Myska Oes jeHer, ¢ JeTeMH B pykax, Mapus JIMurpuesHa
nepeexana ¢ ceMbeil B ceno wemaneko ot ToGonwcka, rae v ee crapuero Opata Obin
Hebonbmoi 3aoa. C cornacua Opara, wuBmero B Mockee, oHa cTana pyKOBOIHTH
pﬂﬁtﬂﬂﬁ 3aBO14. ,.[[EIIEI MOULTH - XOPOoLe,  H MﬂT‘ﬂpHEﬂleﬂﬂ MMOJIOMEHHE  CeMBbH
MOMPaBUIOCE. ..

Oren [l Menpeneesa paborad ......coovevirnnnnn THMHASHIL

1) yupenurenem 2) AMpEKTOPOM 3) coymammm 4) npenonapaTenem
JI. Menae/1eeE GbLT B CEMBE .uuvvusiesiessansan pebeHKEoM,

1) nocneHum 2) BTOpPEIM 3) cTapmimm 4) MaamIIM

CemMba MEI‘IHEJ'[E{!BI:[K HCNBITAOA CEPRCIHBIC MATCPHANBHLIC TPYIHOCTH, NOTOMY ®HTO
1) B cembe OBIJIO MHOTO JETei

2) Mean llapnoeuu Tsoxeno zabonen

3) Hean IlaBnosuy crai neHcHoHepoM

4) Cemba Menneneeprix nepeexana w3 Tobonkcka B ceno

CEMI:-H MEHJ’IE.’IEEBHI CTANA HHTE MATEPHAIBHO JYIIE, MOCTE TOND KAK .covvviieinianis "

1) nepeexana 8 Mockey

2) JImurpuii OKOHMMIT FTHMHAHIO

3) bpar Mapun JIMHTpHeBHBI KyNTH HeOONLIION 3aB0

4) Mapus JIMHTpHEeBRHA HAYANA VIIPARIATE 3ABOI0OM Oparta



VF doeio 530-C bl 4b;

76-

77-

78-

79-

80-

sl"

82-

83-

84-

88-

89-

90-

Capitolo A: Indicate la risposta corretta:

Tra le frasi seguenti gquale ha pronome dimostrativo?
1) L ascensore ¢ fermo al terzo piano.

2) Qualcuno di voi avrebbe dovuto informarmi.

3) Voi avete delle belle rose. Posso averne due?

4) Questa mattina mi sono svegliato molto presto.

Rispondere negativamente alla seguente domanda usando I'aggettivo contrario. E™ alta
questa montagna?

13 E" bassa 2)No, non g’

3) No, non ¢ alta 4) No, non ¢ alta, ¢” bassa
Indica il contrario della parola smarrito.

1) perso 2) perduto 3) ritrovato 4) lasciato

Volgere la frase alla forma passiva: Alessandro ha commesso un errore,

1) Un errore ¢ stato commesso da Alessandro.

2) Un errore si ' commesso.

3) Un errore ¢ commesso.

4) 8i e” fatto un errore.

Completa la seconda parte della frase con la forma adeguata del passato remoto. Voi

andaste al cinema ed i0 .ovvviiniiniiinnn al mercato.

1) ando’ 2) andai 3) andaste 4) andasti
Coloro ..couciiiiiiiaians hanno fatto questo sono maleducati.

1) il cu 2) quali 3) che 4)1cu
Signore, continui ancora per 200 metri poi, quando arriva in fondo alla strada , ..............
a sinistra.

1) giri 2) gira 3) ritorni 4) ritona

Il camion era tutto di traverso ¢ ... completamente la strada,

1) apriva 2) bloceava 3) lasciava 4) batteva
Yado a dormire, ...ccoresnenes non sono stanco.

1) percio’ 2) perché 3) anche se 4) cosi che
Michele e Anna spediscono ... @i loro amici.

1) testo 2) bicicletta 3) macchina 4) cartoline
Dove tieni la macchina? o la .....ccoiinne in garage,

1) tieni 2) tiena 3) tieno 4) tengo
Quel dentista ¢ pill COStO50 .ucinnciniennen. hravo,

1) ma 2) che 3)da 4) di
wessssssnnsnnnss N0OM faceio sport, ne risento.

1) Se 2) Poi 3) Mentre 4) Dopo che
Era ora che voi ....cccoevveve. di comprare la macchina!

1} decidi 2) decida 3) decidere 4) decideste
Sembrava che nessuno ................... pitt il proprie dialetto in quella regione.

1) usi 2) usa 3) usasse 4) usirebbe
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Capitolo B: Completate il seguente testo con le parole proposte:

Come per tante altre ricorrenze, le origini della .......... (91) Halloween sono molto lontane
nel tempo: si legano a riti contadini, alle feste legate al raccolto, alla voglia di esorcizzare
la paura della morte. La ........... (92) di Halloween ha probabilmente origini Celtiche. Gli
antichi Celti che abitavano in Gran Bretagna, Irlanda e Francia, erano un popolo dedito
all’agricoltura e alla pastorizia e .......... (93) I'inizio del Nuovo Anno il 1*Novembre, che
era il giorno in cui si celebrava la fine della “stagione calda™ e I'inizio della “stagione
delle tenebre e del freddo”. La .......... (94) segnava la fine dei raccolti, il momento in cui
I — (95) venivano riportate negli ovili e ci si preparava a trascorrere il lungo inverno
al cado delle proprie case.

1) festa 2) forma 3) base 4) vita

1) base 2) forma 3) informazione 4) celebrazione
1} parlavano 2) dichiaravano 3) dimostravano 4) festeggiavano
1) festa 2) forma 3) ricorrenza 4) celebrazione
1) gregai 2) popoli 3) creature 4) popolazioni

Capitolo C: Leggete il testo e rispondete alle domande seguenti:

Colori primari, che non possono essere generati da altri colori ma che con le loro
combinazioni danno vita a tutti gli altri toni, sono: il giallo, il rosso e il blu. Se mescoli il
giallo con il blu otterrai il verde, mescolando il giallo con il rosso otterrai I'arancione,
mescolando il blu con il rosso otterrai il viola: questi tre “nuovi” colori si chiamano
secondari. Dalle altre innumerevoli combinazioni di primari e secondari nascono tutti i
colori possibili, che possono essere piu chiari o pit scuri a seconda delle presenza o

assenza di luce (bianco e nero).

I colori che danno vita a tutti gli altri colori sono ... .

1) oscuri 2) chiari 3) primari 4) secondari
Dalla mescolanza del giallo con il blu si ottiene ... .

1) il nero 2} il verde 3) il viola 4) I'arancione
Dalla mescolanza del giallo con il rosso si ottiene ......ccoceee. .

1} il viola 2) il nero 3) il verde 4) I'arancione
Dalla mescolanza del blu con il rosso si ottiene .....cceeenen

1) il viola 2) il verde 3) il grigio 4) I'arancione
L'oscurita o la chiarezza dei colori dipende .........ccueec ©

1} dal colore 2) dalla luce

3) dalla penna 4) dalla combinazione



